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Nikolay Nikolov este un antreprenor bulgar, capitalist de risc și bancher de investiții. A absolvit 
Universitatea Americană din Bulgaria în anul 1997 cu diplome B.A. în Administrarea Afacerilor și 
Economie Aplicată. Și-a început cariera profesională în First Financial Brokerage House, la acea 
vreme  broker bulgar de frunte, în calitate de analist financiar. La sfârșitul anului 1999, începutul 
anului 2000, a fost junior partener la un startup german de pariuri sportive pe internet. În același 
an, a înființat Bulventures, un fond de capital de risc axat pe investiții în fazele incipiente în 
industria bulgară IT. 

Dl Nikolov a fost ales membru al Parlamentului bulgar în anul 2001 și a fost Președinte al comisiei 
Telecom din Parlament și, prin urmare, Vicepremier pentru IT și Telecom. În 2002, a părăsit 
Guvernul pentru a deveni Director Executiv și Membru al Consiliului de administrație al celui mai 
mare operator bulgar de telefonie mobilă. În timpul mandatului său, el a supravegheat două 
schimbări de proprietate - inițial un LBO în care mai mulți investitori de capital privat s-au alăturat 
companiei (printre care Citi Venture Capital, ABN Amro Capital și Sandler Capital). LBO a fost 
finalizată prin introducerea primei obligațiuni bulgare private de 200 milioane EUR pe Bursa din 
Luxemburg la sfârșitul anului 2004. În 2005, Mobiltel a fost achiziționată de Telekom Austria cu 
1,6 miliarde EUR, record atât pentru Austria, ca o investiție străină, cât și pentru Bulgaria, fiind 
cea mai mare tranzacție din țară. În 2007, dl Nikolov a renunțat, dar a rămas ca director al 
Mobiltel pentru a urmări opțiunile de investiții în energie regenerabilă. În septembrie 2007 și-a 
încheiat rolul cu compania și și-a dedicat timpul investițiilor în energie eoliană. Și-a petrecut 
următorii 5 ani în spațiul regenerabil, unde a co-fondat Island Renewable Energy și a ocupat 
funcția de Președinte al Consiliului Asociației Bulgariei pentru Energie Eoliană. 

Din anul 2013 a construit sub brandul Bulventures o practică bancară de investiții de succes - 
concentrându-se pe sectoarele IT, servicii financiare și bancare. Dl Nikolov este, de asemenea, 
mentor pentru două startup-uri promițătoare IoT ale Bulgariei. 

În ultimii 6 ani cu Grupul Doverie, domnul Nikolov a analizat peste 20 de opțiuni de achiziție 
bancară în 10 țări diferite din UE și non-UE, culminând cu achiziția cu succes a Moldindconbank 
în Moldova în anul 2019. Dl Nikolov a ocupat funcţia de Membru al Consiliului de administrație 
al Universității Americane din Bulgaria timp de 6 ani și de Președinte al Consiliului de 
administrație al Melon AD, lider dezvoltator IT din Bulgaria. 


